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Bapuant Ne9

Yacte 1

Harigure odnacts onpeneneHus pyHkuun Z = arcSin(x + y).
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A3

Bricora komyca H =8cm, pamumyc ocHoBanusi R =6cm. Kak
NpUOIM3UTENIEHO U3MEHUTCS 00bEM KOHYCa MPU YMEHBIICHWU BBICOTHI HA
0,3cMm u yBenuueHuu paauyca ocHoBanus Ha 0,3cm? (Mcnons3yiite

muddepennman GyHKINN).

1) yMeHbIIUTCS HA SreM’; 2) yBeNIMYHUTCS HA 132mem’;

3) yBenuuuTCs HA 6ren; 4) yMEHBIIIUTCS Ha 3mem.

y

A4 Haiinute KOCHHYC yIiia MEXIy TpaaueHTamMu (pyHkmmu Z =In= B TOYKax
X

{%%jnmxn.

1) COS(P=%; 2) COS(P=%; 3) COS(p=%; 4) COS(p:%.
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Jana pysakuus Z = Insin T Haiimure — u —, ecmn y =e”.
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3
Jana ¢pyHknus Z =Sin (xy) Haitnure 22 .
OXoy
1) —2xsin(xy)— x*ycos(xy); 2) xsin(xy X2+ xy);
3) — ysin(xy)— xy? cos(xy); 4) 2xcos(xy)+ x2ysin(xy).

BcTaBbTe mporyiieHHbIE CI0Ba TaK, YTOOBI CIEIYIOIIEE MPEIIoKeHUEe ObLIO
UCTUHHBIM: «HenmpephIBHOCTh YAaCTHBIX MPOM3BOHBIX (DYHKIIUU HECKOJIBKUX
MIEPEMCHHBIX B TOUKE SIBISCTCS ... YCIOBHEeM e¢ AudPepeHIPyeMOCTH B
9TOU TOYKE).

1) HeoOXOAMMBIM;
2) 10CTaTOYHBIM;
3) HEOOXOAMMBIM M JIOCTATOYHBIM;
4) HU HEOOXOIUMBIM, HU JIOCTATOYHBIM.
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Jana pyHKIMS Z = sin(2x + y), rne X=3U+2v, y=4u+3v. Haiigure 8_2
u

1) 120sin(2x+y);  2) 30cos(2x + y);
3) —20cos(2x+Y); 4) —100sin(2x +y).

Yacrtb 2



Bl Haiigure B nepBOM  OKTaHTE  KOOPAMHATBI TOYKM  IIOBEPXHOCTHU

X2 + y2 —z% 4= 0, B KOTOpO KacaTeibHasl MJIOCKOCTh MEPIECHANKYISIpHA
Bektopy N =(1,1, —1).

B2 Haitaute skcrpeMyM  QyHKIMH Z = X2 + Xy + y2 —2X—7y. B kadectBe
OTBETA YKAXKHUTE Zmip -
B3 Uccnenyiite GyHKIMIO Z =3/Xy Ha HENMPEPBHIBHOCTL U JU((PEPEHIUPYEMOCTS

B Touke (0; 0). B xauecTBe oTBeTa yKa)kKUTE JiBa YMCIA, COOTBETCTBYIOLIUE
pe3ynbTaTam Ballero UCCIEeI0BAHUS, B3AThIC U3 CIEAYIOEH TaOIUIIbI.

(Xo, yo) — (Xo, yo) — | B TOUKE (Xo, yo) B TOYKE (Xo, yo)
TOYKA TOYKa GyHKUIHS (GyHKUHUS HE
HETIPEPBIBHOCTH | pa3pbiBa | nuddepenumpyema | nuddepennupyema
1 2 3 4
Bapuant Nel(
Yacrs 1
Al Haiimute nuauM ypoBHS QyHKIMH Z = In \/2 :
X
CemeieTRo CewvcifcTRo CcwviciicTRo CewviciicTRO NPSVIRIY,
napajiaciabilLIx napaiacibilkix rrupai')on TIPOXOANTHY UCpe:
HpSIMLIX HPSIVILIX HavaJio Roop)iunar
W
> -3 \\\\\{\) %:x 0 >
1) 2) 3) 4)
A2  Haiimute nomusiid nupdepennman pyakiuu Z = In(x+Iny).
1) dz = dx N dy 2) dz = In ydx N xdy
x+Iny y(x+Iny) x+Iny y(x+Iny)
3) dz = dx xdy 4) dz = In ydx dy

+ = + .
x+Iny y(x+Iny) x+Iny y(x+Iny)



A3

A4

AS

A6

A7

Kakoii yrom o0Opa3yeT C TOJNOXUTENbHBIM HampasieHueM ocu OY

_ 2 2
KacareapHas K Juauu | :{Z =VI+X"+Y%, g rouke (1, 1, \/5)7

x=1

T T T
1) o=—; 2) o=—:;3) 0=0; 4)op=—.
) @ 4 ) @ i ) @ ) @ 5

o 2 . .
Haiinure mpousBoanyio ¢yHkiumu U=X"—3yz+5 B Ttouke M(1; 2; —1) B
HAIPaBIICHUH, COCTABIIAIONIEM OJWHAKOBBIE OCTPBIE YIVIBI CO BCEMH
KOOPJAMHATHBIMH OCSIMHU.

1 2 J3 2
1) —=; 2) —; 3) ——; 4) —=.
) 3 ) 2 ) 2 ) 7
2X°Y 1. 0z dz
Jlana pyHKIMsa Z =€ .Haiiqure & u &, €CJIi Y = COSX.
82 2X2y dZ 2)( y
1) — =4xye<" Y, 4xy —2x?sin x
) OX X dx ( . )
2) %~ axye®, % _ _px2sinxe?V
OX dx
0z axy dz 2x y
3) —=4xye™, — 4xy — 2% sin
) OX X dx ( . )
4) R _ ety %:—szsin xe2X sinx,
X
(X 0°z
aHa Zz =Sin| — |. Haiigute :
JHana pyHKus (yj HauT o0y

: : 1
1) %sm[gj; 2) %S'n(gj_ﬁco{gj;
3) %co{§]+£sin(§j;4) sin(ﬁj(l—iz}.
y Yy, 'y y YAY 'y

BcraBbTe mporyineHHbIe CIoBa TaK, YTOOBI CIEeAyIolee MPeaioKeHne ObLIOo
UCTUHHBIM: «HempepbIBHOCTh (PYHKIIMM HECKOJIBKUX TEPEMEHHBIX B TOYKE
€CTb ... YCJIOBHUE s ee qudPepeHIIUPYyEeMOCTH B TON TOUKEY.

1) HeoOxoaumog;
2) 1OCTaTOYHOE;
3) HEOOXOIUMOE U IOCTATOYHOE;
4) HU HE0OXOUMOE, HU JOCTAaTOYHOE.
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A8 Jlana pyHkums zZ = COS(ZX + y), rae X=5U+2v, y=2u—3v. Haiingure —-
ou
1) 121sin(2x +y); 2) 36sin(2x +y);
3) —144cos(2x+y);  4) 12sin(2x+y).
Yacrts 2
B1 Haligute KOOpAMHATHI TOYEK MOBEPXHOCTU 2x% — 4y2 +22=8 , B KOTOPBIX
KacarelbHas IUIOCKOCTh TNapajiesnibHa Iwiockocth X+4y+2z=0. B
KayeCTBE OTBETA YKAKUTE KOOPAMHATHI TOM TOUKH, ISt KOTOpoit X > 0.
B2 Haiigute sxkcTpeMyM (QyHKIUHU Z = x2 + Xy + y2 —3X—6Y. B kauecTtBe oTBETA
B3 MUccnenyiite (GyHKIHIO 7 =3 X2y2 Ha HEINPEPBIBHOCTH 17§
mudpdepenuupyemocts B Touke (0; 0). B xadecTBe OTBETa yKa)KHUTE ABA
YHClia, COOTBETCTBYIOIINE pE3yJbTaTaM Balllero HCCIEOBAHUSA, B3STHIE U3
CJIEAYIONICH TaOIUIIBI.
(%o, o) - (X0.Y0) = | B1ouxe (xo,Yo) B Touke (Xo, Yo)
TOYKa TOYKa byHKIMS byHKIUS HE
HEMPEPBIBHOCTH | pa3pbiBa muddepennupyema | auddepeHnupyema
1 2 3 4




Bapuant Nell

Yacte 1

Al Haiinure oOnacth ompezaenenus Qyaknun Z=Ig (XZ + 4)+ JY-1-+/—X.
Br16epuTe COOTBETCTBYIONTYIO T€OMETPUIECKYIO MILTIOCTPAITHIO.

i

v y
e b
’ 7. |

@ 0 X 0 X 0 =
1) 2) 3) 4)

A2  Haiinure g—u st GyHKIUU U = X+ —.
Z

y—1
) AR ANE) BN ) N b A ) X}
(y-zF = (y-zf (y—2)°

A3 Yepes Touky My(1; 2; 6) noBepxHOCTH Z = 3x° + y2 IIPOBEJIEHA TUIOCKOCTB,

napajuienbHas KoopauHaTtHOM 1uiockoct XOZ. OmnpenenuTe TaHTEHC YIUia,
00pa30BaHHOIO KacaTeJIbHOU B TOUKE My K JTMHUH, ITOJYYCHHOM B CCUCHHH, U
ocrro OX.

1) tga=%;2) tgao=4; 3) tga.=6 4) tgo. =0

A4 Haiigure mnpousBoanyro — GyHKuH Z =In- X2 + y2 B Touke P(1; 1) B
HaIpaBJIeHUU OUCCEKTPHUCH IEPBOTO KOOPAUHATHOTO YIJIA.

1)% ; 2)% 31 4)%

A5 2= f(X, y) — nuddepentupyemast pynkius. Haiiaure S—Z, ecm X=~/U +V.
u

@—i.i.}_ﬂv- Z)Q—L_Fv-
ou ox 2Ju oy ou 2Ju
3)@_§ 1 4)g:q+qU

u ox 24u’ ou ox oy



2
A6  Jlana QyHKIus Z = arctg(2x —t). Haitgure oz :

ox?
2 2) 8(2x—-t) .
1+(2x -t £L+(2x—t)2]2 |
3) 4(2x—t) ; 2 - 1

b+(2x—t)2]2.

A7 BcraBpTe mpomylieHHbIE ~cloBa B (DOPMYJIHMPOBKY  CIIEIYIOIIETO
yTBepxkeHus: «HenpepbIBHOCTh PyHKIIMN Z = f(X, y) B obnactu D ... mns

[1+(2x—t)2]2

0z 0z .
CYHIGCTBOB&HI/IH JaCTHBIX HpOI/ISBOIIHI)IX — U — B 3TOHU 06JIaCTI/I>>.

ox oYy

1) ectb HEOOXOAUMOE YCIIOBHE;
2) eCTh 1OCTaTOYHOE YCIIOBUE;
3) ecTb HEOOXOAUMOE U JOCTATOUYHOE YCJIOBHE;
4) HE ABJISICTCS] HU HEOOXOIUMBIM, HA TOCTATOYHBIM YCIIOBHEM.

A8 Jlana nBaxael auddepeHnupyemas (QyHKIUS z:z(u,v), rie U=ax+y,

. 0°z
v =X+ by. Haiigure :
oxoy
2 2
1) ﬂ:(a@_F@j :
oxoy \ ou ov
2 2
2) 92 _(ap+1) L.
oxoy ouov
2 2 2 2
3) 02 _ 49 Z+(ab+1)(3 Z b2 Z.
Xy oul ouov  ov?
2 2 2 2
gy 92 _ g2 pqp 92 pO2
ooy  au? ouov  ov?
Yacrpb 2

Bl B kakoii TOYKE TIOBEPXHOCTH Z= X2 + 2y2KacaTeanaﬂ IJIOCKOCTh
napajiebHa TUIOCKOCTH 2X + 4y — 7 =37



B2 Haiigute Touku 3KkcTpemMyma (QYHKIUH Z = X2 — Xy + y2 +9x-6y+20. B

Ka4eCTBE OTBETA YKAKHUTE Zpmip -

B3 MHccnenyiite byHKIHIO Z= ‘X —Zu + M Ha  HEOPEPBIBHOCT U
nuddepeHIIMPYyEMOCTh B TOUKE Mo(l; 0). B kadecTBe oTBeTa yKa)KuTE JBa

9rclia, COOTBETCTBYIOIIME Pe3yJabTaTaM BAaIllerO WCCIICOBAHUS, B3STHIC U3
CJIeYIONIEH TaOJIUIIBI.

Mo—Ttouka | My —Ttouka |BTOuke M| B Touke My
HETNPEPBIBHO | pa3pbiBa byHKIUSA byHKIHS HE
CTH nuddepennupyema | nuddepeHuupyem
a
1 2 3 4
Bapuant Nel2
Yacrts 1

Al  Haitgute obnactb onpeneneHus QyHKIUN Z = \/ x2—1— \/ 4-— y2 .

A2  Haiinure Z—Z U1t GYHKIUU Z = XY + Xe X,
X

y y y yo o4y y
1) x+eX; 2) y+eX —Xex; 3) x+eX ——eX; 4) y+eX.
X X

A3 Temneparypa T B TaHHOU TOUKe A CTEepxkHS ABisieTcs] QyHKIMEH adCiucchl
Touku A u Bpemenu t: T = f(X,t). Hanaure CcKOpOCTH H3MEHEHUSs

TemIeparypsl 7' B 3aBUCUMOCTH OT BPEMEHH 1.

of of of of
1) dT = —Ax+—At; 2) f(x,t+At)- f(x1t); 3) —: 4) —.
) ™ p ) f( )— f(x.1) )6x )(9t



A4 Haiigure muauio ypoBHs u grad z B Touke MO(S,—4) JUISL CKaJSIPHOTO TIOJIA,

onpenensieMoro QyHKIuen Z =4 X2 + y2 :

1) X2 + y2 =25, gradz(Mg) ={E,—%};

2)x% +y? = 2i5 gradz(Mg) = {12,-16};

3) x2+y2:25,gradz(M0):—g;
12 16

4)z=20, gradz(Mg)=<—,——+¢.

)220, gradz(Mo)={ 22 - 32

A5 Haiinure g—z, ecmn Z=XY,y= (p(x) — mupdepenunpyemast GyHKIHUS.
X

1) yx¥L: 2) xYInx; 3) WY Inx-¢'(x); 4) yYt+xY Inx

A6 HailimuTte Bce YacTHbIE MNPOM3BOJHBIE BTOPOro MOpsiAKa s (YyHKUUAA
u=Xy+yz+2zx.

1) Bce yacTHbIe MPOU3BOIHBIE BTOPOTO MOpsiiKa paBHbI (;
2) Bce yacTHbIe TPOU3BOIHBIE BTOPOTO MOPSIIKA paBHBI 1.
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MPONYIIEHHBIE  CIIOBA

O O

==

B

(bopMyIHpPOBKY

CJIC/TYFOIIIETO
yrBepkaeHus: «JIuddeperuupyemocts ¢pynkumu z = f(x,y) B obmactu D

... JUISL HETIPEPBIBHOCTH (DYHKIIUU B 3TOU 00JIaCTH.

1) ectb HEOOXOAUMOE YCIIOBHE;



2) ecTh JOCTAaTOYHOE YCIIOBHE;
3) ecTb HEOOXOAMMOE U JOCTATOYHOE YCIIOBUE;
4) He ABJISIETCSI HU HEOOXOUMBIM, HU TOCTATOYHBIM YCIIOBHEM.

A8 Jlana nBaxawl auddepennupyemas QyHKIHS Z = z(u,v), rie Uu=X-y,
. 0°1
V=X+Y. Hangure .
OXoy
0%z 0%z 0%z 0%z _ 0%z 8’z 0%z _
=——+2 +—2) =—+—>;
OXoy ou®  ouv  ov OXoy  ou”  ov
0°1 0’z 8%z 0%z 0%z 0%z
OXoy  ou® ov oxdy  ou® ov
Yacrsp 2
Bl B kakoll Touke MOBEPXHOCTU Z = XY KacarelibHas IJIOCKOCTh MapaijieibHa
miockocTd X +2y—z2—-4=07
B2 Haiigute TOYKM 3KCTpeMyMa (QYHKIUU Z = y\/; - y2 —X+6Yy. B xauectBe
OTBETa YKAKUTE 3HAUCHHE (PYHKIIMU B TOUKE MAKCUMYyMa.
B3 HWccnenyiite Ha HENpepbIBHOCTh U IU(PHEPEHIIMPYEMOCTh B TOUKE |\/|0(1;2)
L,ecnﬂxz + y2 #0;
dynkumo  f(X,y) =1 x2 1 y? . B kauectBe oTBeTa
0, ecmu X=Yy=0.
YKQ)KHUTE JIBa YMCIIA, COOTBETCTBYIOIIUE PE3YIbTAaTaM BAallIETO HCCIEI0BaHU,
B3SITHIC U3 CJICIYIOIICH TaOIUIIBI.
My—T1ouka | My—Touka | B Touke M B Touke My QyHKIHS
HEIMPEPBIBHO | pa3phiBa byHKUIMA He auddepeHuupyema
CTH nuddepennupyema
1 2 3 4
Bapuant Nel3
Yacrts 1
o _ 2 2
Al Haitgute obnactb onpeneneHus QyHKIUKN Z = \/ 4X—-y° + \/ 4y —Xx“.



A2 Haiigure dz dynknum Z = arctg(xz + yz).

A3

Ad

AS

1) dz =

> (2xdx + 2ydy) ;
X +y

2) dz= (@x+ y2)ax+ 0 + 2y)ay |
1+ (12 +yf

3) dz = (xdx + ydy);

1+ (x2 + y2)2

1

4) dz = dxdy

1+ (x2 + y2)2

X*+y%
HaiinuTe TaHTeHC YIia, 0Opa30BaHHOTO KACATENbHOM K JIMHUH { 2 = 4
X=2
B TOUKe (2; 4; 5) ¢ MONOKUTEILHBIM HAIIPABJICHUEM OCH OpJIUHAT.
1) 1gp=5; 2) tgh=2; 3 tgp=1 ;  4)tgh=".

Haiimute xocuHyc yria mMexay rpagueHTaMyd QyHKIUH Z =3x4 — Xy + y3 B
toukax M1(0;1) u M,(1;1).

1) COS(pz—%; 2) cosp=-1; 3) COS(p=%; 4) COS(p=2£§ .

. oz
z=f(u,v) — mBaxnael muddepenmpyemas ¢ynkius. Haiinure =’ eciu
X

u=x2-y?, v=ev.

of of X of of
1) —.2x; 2) —-e¥.y: 3) 2x+ ye™: 4) == .2x+—-y.eY
)au )8v y ) y )au Py y



A6

A7

A8

Bl

B2

2

YA

Haiiaure 8—2, €ClIu Z = 2COSZ(X —Lj
ot 2

1) 2cos(2x—t); 2) —cos(2x—t);  3) —%cos(Zx—t); 4y sin(2x—t).

[locTpoiiTe  AmarpaMmy  B3aMMHOIO  pAaCMOJOXEHUsS  MHOXecTBa A
HEMPEephIBHBIX B obOnmactu D (yHKIMit AByX NMEepeMEHHBIX W MHOXECTBa B,
nuddepeHupyeMbIX B 3TOM 001acTH QYHKITUH.

‘ ‘ . ‘
1 2) 3) 4)

Jana nBaxael guddepenuupyemas (QyHKOus Z = z(u,v), u=ax+hy,
2
v =bx + ay . Haiigute 0z .
OXoy

2 2 2
1) Ezabﬂ+abﬂ;
OX0y ou? ov2
2 2
2) _8 : :(a@+b@j :

OXoy ou ov
2 2 2 2
3) 0z =aba Z+(a2+b2)a : +aba Z;
OXOy ou? OUoV ov2

2 2 2 2
2) 8z:ab82+262+82 _
OXOy oué  oudv  pyl

Yacrtb 2

B kakoM TOuYKE TOBEPXHOCTH Z= X2 + y2 KacareiapHas IUIOCKOCThb
napajuiebHa TNIOCKOCTH Z = 2X + 2y ?

Haiinure Ttouku skcTpemyma GYHKIUU Z = XS + 8y3 —6xy +1. B kauectBe
OTBETa YKOKHUTE 3HAUCHHE (DYHKIMHM B TOUKE MUHHUMYMA.



B3 MHccnenyiite Ha HEPepbIBHOCTD U UG (HEPEHIIMPYEMOCTh B TOUKE MO(O;O)

X-y

—,eciu X+ Yy #0;
dynxumio f(X,y)=1<x+y

0, ecmu X+ Yy =0.
quciia, COOTBCTCTBYIOIIUC PC3YyJIbTaTaM BallICTO HCCICHOBAHHA, B3ATBIC U3

CJIeYIONIEH TaOJIUIIBI.

. B xauecTtBe oTBeTA YKQXKXHUTC IBa

My — Touka My —Ttouka | B Touke My pyHkuus | B Touke My QyHKIHS
HETMPEPBIBHOCTH | pa3pbiBa muddepennupyema | He auddepeHmpyema
1 2 3 4
Bapuant Nel4
Yacrts 1

—

X2 + y)+ \/XT, Bribepure

COOTBCTCTBYIOIIYIO I'COMCTPUYICCKYIO UIIJIFOCTPALIUIO.

Al Hatimute obmacte ompenenenus ¢yHkmuu z =In

7

2) 3)

1) dz=e¥ [—2—§j+eyi2, 2) dz=e¥’ izdx+ey2 [—Z—EJd ,
% x
3) dz=e¥" (dx+dy); 4) dz=eY’ (d_g‘—zxgx]
y y

A3 Oo0Obem raza v= f(p,t) saBasercsa GpyHKIueH ero TeMieparypsl t 1 gaBIeHHs

p. Haitgure ckopocTh pacmupeHus ra3za NpU MOCTOSSHHOM JAaBJIIEHUU B
3aBUCUMOCTH OT BpeMEHHU t.



of of v o,
1) FE 2) %, 3) T 4) f(p,t+At)—f(p,t).

A4  Haiigure muauio ypoBHs u grad z B Touke (—1; 2) it QyHKIMH Z = x2y.

2. o) 4 1
1) x°y =+/5, gradz(-1,2) { \/E’\/E}’
2) x?y =-2, gradz(-1,2) = {- 4.1};

3) y:%, gradz(-1,2) = {~ 4,1};
X

4)z=2, gradz(-1,2) = {4,-1}.

A5 TIlycts z = f(u,v) — mBaxkasl quddepeHuupyemas ¢ynkiusa. Haiinure g—;,
ecn U=x>—y?, v=eY.
1) g=—2y +xe’ —; 2) g=—2y+xeXy;
oy u d oy
3) o gyt NI
du oy
01

A6  Haiigute , €CIIH Z = In(X2 +Y).
OXO

2
1)M- 2) — 4)_L

b2 +yf @; 3)ﬁ; b2+ yf

A7 BcraBbTe NponyleHHbIE CI0BA B (DOPMYIUPOBKY CIEAYIOIIETO YTBEPKACHUS:

0z Z
«CyIlecTBOBaHUE YaCTHBIX MPOM3BOJHBIX — M — B obOmactu D ... mis

OX oy
muddepeniupyemoctu pynkimu Z = f(X,y) B aTOM 00MaCTHY.

1) ectb HEOOXOAMMOE YCIIOBHE;
2) ecTb 1OCTAaTOYHOE YCIIOBHUE;
3) ecTh HEOOXOAMMOE U JOCTATOUYHOE YCIIOBHUE;
4) HE ABJISICTCS HU HEOOXOUMBIM, HA JIOCTATOYHBIM YCIIOBHEM.

A8 Jlana nmBaxnbl nuddepennupyemas (QyHKus Z = z(u,v), rae U= px+qy,

0%z

v =0x — py. Haliqurte )
g Py it Xy




q
OXoy ou ov
2 2 2 2
0°z 0°z o 2\0°z 0°2
2) =p0—+\9°—-p° ) ——— 5
OXoy 0 ouov oV
) 0%z 0q 0%z %1 2) 0°1 B 0°1
oxoy | ou? ov? ) OX3y duov
Yacrs 2

Bl B kakoii TOYKe MOBEPXHOCTHU el —z+ Xy =3 KacaTelbHas ILIOCKOCTb
napajuienpHa  miIockoctd X+ 2y =0? B KkadecTBe OTBeTa YKaXuTe
KOOPJIMHATHI TOM TOYKH, JIJIs1 KOTOpoit X > 0.

B2 Haligute  TOukM O3KcTpemMyMa  (QyHKIUU Z = X2 + Xy + y2 -3x+6y. B
KauecTBE OTBETA YKAXKUTE 3HaueHUEe (YHKIUU B TOUYKE MUHUMYMA.

B3 Hccnenyiite Ha HenpephBHOCTh U JUB(PEpEeHIIUPYEMOCTh B TOUKE I\/IO(O;l)
byHKIMIO Z =X+ y2 +1In (X+ yz). B kauecTBe OTBETa yKakKMTE JIBa 4HUCIA,
COOTBETCTBYIOIIME  pPE3yJbTaTaM BalIEro HCCIENOBaHUS, B3AThIE U3
CICAYIOIICH TaOIHIIBI.

My — Touka My — Touka | B Touke My pyHkuus | B Touke My yHKIMs
HENPEPBIBHOCT | pa3pbiBa nuddepenuupyema | He
u nuddepeHnmpyema
1 2 3 4
Bapuant Nel5
Yacrts 1

Al

Haiimute obnacte onpenenenus GyHKIUA Z = \/ 2X+Yy — \/ 2Xx —y . Beibepure
COOTBETCTBYIOIIYIO TEOMETPUUECKYIO UILTFOCTPAITHIO.



7
A2  Haiinure % u 5_ T QYHKIUU Z = x7.
X

oy
1)@: y-1 xYInx; 2)@:xylnx,— yxYL:
OX OX
S)szxy‘l,g:yxy‘llnx; 4)Q:yxy‘1lnx,@:xy.
ox oy ox oy

A3 Kakoil yronm oOpa3yeT ¢ MOJIOKUTEIbHBIM HAIPaBICHUEM OCH OpPJUHAT

z=yl+ x*+ y2; B TOUKE (1,1, x/§)7

KacaTcCJibHasi K JIMHHUNU {

x=1
T TR KA A 4) T
3 3 6 2
A4 Haiigute KOCMHYC yIiia MEXIy rpagueHTamu QyHKUHH U = ﬁ B
XS +y“+z
TOYKax I\/Il(— 31 0) 51 Mz(l; 2 2).
8 32 8
1) cosp=—; 2) cosp=80; 3) cosp=————-; 4) coSp=——.
) cosp=o;  2) cose=80; 3) cosp=—_ 3 4) COsp=—
A5  Haiigure oz u %,ecnn Zzln(ex+ey), rie y:X3.
ox  dx
l)@— e g_ex+3exax2_
ox ey dx eX 4 eX ’
2)@_ e’ %_ex+3exsx2_
X eX4e¥ dx eX 4 X ’
3)@=ex, %zex+3x2ex3;
OX dx
X X
py__ & A&
ox ef+ey dx  ox X



A6

A7

A8

Bl

B2

B3

32
8x6y2 ’

1) —x?ycos(xy); 2) — 2xsin(xy) — x?ycos(xy);
3) cos(xy)— xysin(xy); 4) —x%sin(xy).

Harigure eciu Z =Ssin(xy).

BcraBbTe IMPOIIYIICHHLIC CJIOBA TaK, YTOOBI CIcayromee IpCaIOKCHUC OBLIO

0z
HNCTHUHHBIM. «CYHIGCTBOBaHI/IG HerepBIBHBIX JaCTHBIX HpOI/IBBO,ZIHBIX 8_ nu
X

Z—Z B obnactu D ... nna nuddepermupyeMocty PyHKIUN Z = f(x, y) B OTOU
y

o0acTm.

1) ecTh HEOOXOUMOE YCIOBUE;
2) ecTh 10CTaTOYHOE YCIIOBUE;
3) ecTb HEOOXOAMMOE U I0CTATOYHOE YCIIOBHS;
4) HE ABIIACTCS] HX HEOOXOIUMBIM , HA JOCTATOYHBIM YCIIOBHEM.

2

. 0“1z
Haiigure — , ecnu Z=X4+y4,rz[e X=2u+3v, y=u-—V.

ov

1) 10x? + 20y?;2) 12x% +108y?; 3) 108x° +12y?; 4) x%—y?.
Yacts 2

B kakoil TOYke MOBEPXHOCTH Z= 2x% — 4y2 KacareibHasl IJIOCKOCTb
napajuiesbHa miockoctd 8X —8y —z+4=07?

Haiimute Touku skcTpemyma (QyHKIUM Z = X2 + y2 +2X+4y. B kauectBe
OTBETa YKOKUTE 3HAYCHHE (PYHKITUU B TOUKE MUHHUMYMA.

HccnenyiiTe Ha HENMPEpHIBHOCTh U AU (HEPEHIIMPYEMOCTh B TOUKE IVIO(O;O)
byHKIIUIO  Z = ‘X‘ + M B kauectBe oOTBETa yKaXuT€ [Ba YHCIA,

COOTBETCTBYIOIIME pE3yibTaTaM BaIlleTO MCCIECIOBAaHUSA, B3SThIE W3
CJIeyIONIEeH TaOJIUIIbI.

My — TouKka My — Touka | B Touke My GyHkuus | B Touke My byHKIHS
HETPEPBIBHOCTHU | pa3pbiBa muddepeniupyema | He nuddepermmupyema

1 2 3 4




Bapuanrt Nel6

Yacts 1

Al Haiigure o6macth onpexaenenus ¢GyHkuun Z =In (X2 - y2 ) Bri6epuTe
COOTBETCTBYIOIIYIO reOMeTpI/Iqe(:Kon I/IJIJ'IIOCTpaLII/IIO.

4)
A2
X

1 . y y Xy
1) ——sinL —/xcos>- 2 ; 2) —C0S=;
)2\& X X x2 ) X X

1 1y 1 'y y
3) ——-=c0sZ; 4) ———. 2 cosZ
)Zﬁx X ) 2Jx x2 x’

A3 HailiguTe JOKanbHYI0 CKOPOCTh HM3MEHEHHUS (QYHKUMH  Z = xS + Xy + y2

OTHOCHUTEJIBHO IIEPEMEHHOM X.

1) x+2y; 2)3x%+y; 3) (3x2+y)Ax; 4) (x+2y)Ay.

A4 Haiigute npou3BOAHYIO OT (QYHKIUU Z= X2y2 — Xy3 —-3y—-1 B TOUKE
M;(2;1) B manpasnennu BekTopa MM, , rie M, (0;0).

1) 3; 2) \/5; 3) —+/5; 4) -1

o dz 2 1
A5 Haiimute —, ecan z = tQ|3t + 2X X=-.
dt g( )' t

1 4

3-—|; 3

2]( t3j’ 2 COSZ(3t+2X2);
2

1)

cos? £3t +
t



A6

A7

A8

Bl

B2

4 1 4
t3 cosz(Bt +2j 2) t
t

3) —
1+[3t+t2

Haitnure d 22, ecn Z = 2x° —3Xy — y2.
1) 4dx —2dy; 2) 4dx? - 6dxdy — 2dy2 ;
3) 4dx® — 2dy?; 4) (4x—3y)dx +(—3x—2y)dy.
[TocTpoiiTe AMarpaMmy B3aMMHOTO PACIIOJIOKEHHUS MHOKECTB (DYHKIIHM:

A — mHOXecTBO QyHKmit z = f (X, Y), HenpepsiBHBIX B Touke (0,0);
B — MHOXecTBO QyHKIMA Z = f(X,Y), AT KOTOPBIX CYIIECTBYIOT %(0,0) U
X

82

O O
2. 2 0%z
Hana pysknus z =X“y“, roe X=3U+2v, Yy =U—3v. Haiinure W
1) 8x> +18y2 —24xy; 2) 8x> —18y2 +10xy;
3) 18x° +8y% —24xy; 4) 18x% +8y? — 48xy .

Yacrtb 2

o 3 3
B kakoil TOYke MOBEPXHOCTH Z =X —3Xy+Y~ KacarelbHasi IUIOCKOCTb

napajuienbHa MIocKkocTH Z =47 B kadecTBe OTBeTa YKaXUTE KOOPAUHATHI
TOW TOYKH, AJis1 KOTOpo# X > 0, B BUIE (a, b,C).

Haiinute  Toukum okctpemyma  QyHKIMM Z=3X+06Yy— X2 — Xy — y2 . B
KayecTBE OTBETA 3aMHINUTE 3HaYeHHE (PYHKIIUN B TOUKE MAaKCHUMyMa.



B3 HccrnenyiitTe Ha HENPEPHIBHOCT U AuddepeHupyeMocth B Touke M, (0;0)

Xy 2

2
ecu X +y< #0;
dynxumo (X, y) =4 x2 + y? y B kauecTBe 0TBETa yKakuTe
0, ecmu X =Yy =0.

JIBa 4YWCIia, COOTBETCTBYIOIIME pe3yJibTaTaM Balller0 MCCIEAOBaHUSA, B3SATHIC
U3 CIICIYIOIICH TaOIUIIbI.

M, — Touxa Mo — Touxa B TOUKe M B TOuke My QyHKITUSA
HEIPEPHIBHOCTH | pa3pbiBa Pymxius He
muddepennupyema | muddepenimpyema
1 2 3 4
OTtBeTbl

Bap | A1 | A2 | A3 | A4 |A5 | A6| A7 | A8 B1 B2 B3

HAHT
1 312141311 2 3 (4,94 27 1,4
2 2 121423 1 1 | (4,2,4) 6 |[3,46
3 31232 |1)|3]| 2 4 | (3,0,6) 6 [1,2,6
4 4 12141143 1 3 14,12 | 31 |1,2,5
5 1 (3|12 |1]4] 2 4 | (0,1,0) | 28 |1,2,6
6 2 |4 141312 2 1 1(8,-4,1)| -7 1,3
7 1123|431 1 2 [(1,1,-1)| -7 1,4
8 4 1112|342 2 3 1(,01) | 13 1,4
9 31132 |21 2 4 | (2,2,2) | -13 | 1,4
10 4|12 |3 |12 1 3 1(2,4,8| -9 1,3
11 |2 |1 ]13|4 |3 ]2 4 3 (4,13 | -1 1,4
12 | 3| 2|4 |1]3]4]| 2 3 1(2,1,2) | 12 1,3
13 |1 |13 |2 |1]4]2 2 3 111,72 0 2,4
14 | 412|131 |4 1 2 | (2,1,0) | 21 | 1,3
15 |2 |11 ]3[4 |12 2 3 | (2,,4 | -5 1,4
6 (4| 1|23 |1)]2]| 3 4 1(1,1,-1)| 9 2,4




